

Žáci přednášeli na Univerzitě třetího věku

V říjnu letošního školního roku žáci Gymnázia Jihlava znovu začali s aktivitou Univerzita třetího věku.

Zajímavostí univerzity bylo, že přednášku nevedli pouze pedagogové, ale také žáci gymnázia.

I přes to, že na přelomu podzimu a zimy musely být přednášky na chvíli přerušeny kvůli zvyšujícímu se číslu nakažených virem covid-19, studenti to neodradilo a v únoru se pak opět projekt mohl rozjet naplno. A nejlépe to jde s chytlavým tématem, jako je například hudba. „Pedagogický“ sbor složený ze žáků gymnázia si dokonce na tuto přednášku přizval dechovou kapelu.

Mezi další témata, která vybírali především přednášející, patřila například toxikologie bylin, homeopatie či historie Jihlavy.

O přednášky jeví zájem všechny věkové kategorie. Marek Man, jeden ze zakladatelů projektu, říká: „Nejmłodšímu studentovi bylo sedmnáct let. Téma přednášky ho tak zajímalo, že přišel i na naši Univerzitu třetího věku. Nejstarší účastníci bylo 83 let.“

Poslední přednáška se uskutečnila 15. června a pojednávala o laboratorním bádání.

„Jsem velmi rád, že se tahle akce rozběhla, a myslím si, že velmi úspěšně. Hoši organizátoři vše velmi dobře uchopili,“ pochvaluje si projekt Univerzity ředitel gymnázia Pavel Suk, který si cení i toho, že se studenti jejich školy naučili samostatně organizovat, fungovat a pracovat.



POSLEDNÍ přednáška Univerzity třetího věku pojednávala o laboratorním bádání. Přednášky vedli vždy žáci Gymnázia Jihlava a od svých starších „studentů“ dostávali na konci většinou velmi kladné recenze.

Foto: archiv MM

Na otázku, zda si myslí, že by bylo dobré v tomto projektu pokračovat, říká: „Tohle by si měli říci hlavně studenti. Ano, dali jsme do toho spoustu energie a práce, ale stálo nám to za to, protože jsme se hodně věcí naučili, hodně lidí jsme pobavili a spousta lidí jsme předali nové informace, a tahle cesta poznání vždy stojí za to.“ Garantem poslední přednášky se stal učitel

Miroslav Trávník, který konstatoval, že se vyvedla velmi dobře.

„Měli jsme zpětnou vazbu od studentů univerzity, mnohonásobně starších než my, kterým se to velice líbilo. Bylo to praktické a odcházeli například s dojmami, že v kapce vody se dá nalézt spousta života,“ říká Trávník.

Uplynulý rok s Univerzitou třetího věku si chválí i studenti. „Ročník nebyl

zaměřen jen na jednu věc, ale na různé obory, témata, a tímto je to pestré a velmi zajímavé,“ říká jeden ze studentů, který dodal, že se zúčastní přednášek i v příštím roce.

Další účastnice pak ocenila, že přednášky vedou studenti. „Dělají to ve svém volném čase, jsou ochotni tu kvůli nám být. Mají s tím starosti a my si to jen užíváme.“

-vd-

Beachvolejbalové a sportovní léto na Vodním ráji!

18. 6. Český pohár U18 – dívky	27. 7. Letní dovádění s Hitrádiem Vysočina	
25. 6. Český pohár U20 – chlapci	14. 8. Turnaj mixy	
2. – 3. 7. Water Paradise cup – muži a ženy neregistrovaní	14. 8. Letní dovádění s Hitrádiem Vysočina	
9. 7. Léto s házenou	19. – 21. 8. MČR U22 muži/ženy	
11. – 15. 7. Příměstský tábor	26. – 28. 8. MČR muži/ženy	
	4. 9. Sportovní neděle s Městem Jihlava	
	10. 9. Losované mixy	

Turnaje je také možné sledovat i samostatně jako divák a sportovní fanďa bez nutnosti návštěvy aquaparku. Během léta proběhne i řada kulturních akcí.

Aquapark Vodní ráj Jihlava je díky rozloze venkovní plochy ke koupání největší na Vysočině. Každý rok do venkovního areálu zavítá průměrně 50 000 návštěvníků. Najdete zde čtyři bazény s ohříváním vodou – velký rekreační bazén s vodními atrakcemi ke koupání, 25metrový plavecký bazén s pěti drahami určený pro rekreační plavání, zábavný dětský bazén s vodním hradem a brouzdaliště, sloužící ke koupání nejmenších dětí. Součástí venkovního areálu aquaparku je 9000 m² travnaté plochy ke slunění a odpočinku.

O aquaparku:
Vodní ráj Jihlava je svou kapacitou 2400 míst ve venkovní a 240 míst v kryté části areálu již 15 let největším aquaparkem na Vysočině a jediným aquaparkem na dálnici D1. Sportovně-relaxační areál je otevřen celoročně a kromě několika bazénů a řady vodních atrakcí nabízí i sportovní a wellness služby. Každý rok projde jeho branami v průměru 180 000 návštěvníků. Provozovatelem jsou Služby města Jihlava.

<http://www.vodni-raj.cz>